



## DECIZIA

Consiliul de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
**nr. 13 din 27 aprilie 2021**

cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor privind titlurile științifice obținute în alte state

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp.2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, 6), e) ale anexei nr.1), ale Regulamentului cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor de înaltă calificare științifică și științifico-didactică obținute în străinătate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 472 din 6 mai 2004, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul recomandărilor Comisiilor de experți în domeniu, validate prin decizia Comisiei de profil în cercetare și inovare, Consiliul de conducere **DECIDE:**

1. Se recunoaște gradul de doctor în științe politice și sociale (certificat de doctorat, eliberat de Institutul Universitar European din Florența, Italia, la 26 martie 2007), acordat dnei **DIGOL Diana** în urma susținerii tezei cu tema „Emerging Diplomatic Elites in Post-Communist Europe / Apariția elitei diplomatice în Europa post-comunistă”, în cadrul Institutului Universitar European din Florența, Italia, care se echivalează cu titlul științific de doctor în științe politice, specialitatea 561.02. *Cultură politică și ideologie; etnopolitologie*, și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dnei **DIGOL Diana**.

2. Se recunoaște titlul științific de doctor în istorie (diploma de doctor, eliberată de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, România, la data de 04 noiembrie 2011, Nr. 149, Seria H, Nr. 0008249), acordat dlui **CROITORU C. Costin-Emilian** în urma susținerii tezei de doctor în istorie cu tema „Descoperiri romane în teritoriile dacice dintre Carpați și Prut (sec. I a. Chr. – V p. Chr.)”, în cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, România, care se echivalează cu titlul științific de doctor în istorie, specialitatea 611.02. *Istoria românilor*, și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dlui **CROITORU Costin-Emilian**.

Președinte

Secretar al ședinței



Andrei CHICIUC

Elena PETROV